
SASTANAK SEKRETERIJATA BSS 

Održan 28.5 2010.u restoranu “Rifat”sa početkom u 15h. 

Sastanku prisustvovali: Altman Boris,Čulid Dejan,Lazid Sanja (zapisničar),Šudid Sabit,Vasiljevid 

Branislav i Vučid Aleksandar. Otsutan: Generalni Sekretar Ivan Bunji. 

1.Konstatovana je primo-predaja:pečata BSS,jedne fascikle sa   dokumentacijom BSSj. G. Čulid je 

obedao da de do kraja naredne nedelje dostaviti novom predsedniku UO BSS i skenirani 

document o registraciji sa PIB-om kao i Rešenje o Statistici. Konstatovano da nije predato (prvo) 

Rešenje o osnivanju BSS-a. 

2.Otvorena  je rasprava vezana za problem nastao u vezi sa Izveštajem o potrošenih 300.000 

dinara koja su namenski dobijena od Ministarstva za omladinu i sport  Srbije. 

G.Šudid:”Radim Plan za 2011 godinu i dolazim u situaciju da ne mogu da realizujem projekte i to 

upravo zato što ovaj Izveštaj nije predat.” 

G. Čulid:”Predlažem da uz konsultaciju sa Ministarstvom rešimo ovaj problem”. 

G.Altman:”Bitno je staviti na papir da su lično reprezentativci, iz svojih ličnih sredstava, pozajmili 

BSS sredstva za kotizacije kako bi naši timovi učestvovali na Olimpijadi .Kada je Ministarstvo 

uplatilo novac koji smo tražili pre Prvenstva mi smo jednostavno od tih para vratili pozajmice.” 

G. Čulid,odbivši da ovaj problem rešava sam (kako je predložio G.Šudid),telefonom se dogovorio 

sa aktuelnim knjigovodjom BSS da se obnovi Izveštaj o utrošku 300.000dinara i to do kraja 

naredne nedelje. G. Čulid se takodje obavezao da de u istom vremenskom periodu (zaključno sa 

9.6 2010.) ugovoriti sastanak sa knjigovodjom radi finalizacije Izveštaja i isti predati ministarstvu 

do navedenog roka. 

3.G.Šudid je obavestio prisutne o odluci Ministarstva koja nas obavezuje da otvorimo i budžetski 

račun. 

4. G.Šudid je predložio I izmenu dizajna Memoranduma BSS s tim da logo ostane isti. 

5.G.Altman izneo i problem vezan za odlazak juniorki na Prvenstvo Evrope u Poljsku: ”Ja sam 

obezbedio da Hotel PARK uplati 40.000dinara i ovim novcem su pokriveni troškovi smeštaja a 

avionske karte su dobijene tako što je pozajmljen novac (koji je direktno pladen za karte) uz 

obavezu da  BSS  vrati ovaj novac, kada bude mogao. Ovakvu obavezu BSS, medjutim, ne mogu 

da pronadjem ni u jednom zapisniku. Kako je prošlo mnogo vremena od tada (dve godine) a 

novac i dalje nije vraden, tražim da ovaj slučaj bude konstatovan u Zapisniku sa ovog sastanka. 

Novac bi trebalo da vratimo iz vanrednih priliva (donacija i sponzorstava) u narednom periodu.” 

Sastanak je završen u 16h. 

Zapisnik sastavila : Sanja Lazić 


